

Date	Media outlet	Headline	Edition	AVE
Oct 18	Khabor ki Duniya	JSPL Foundation launches Rashtriya Swayamsiddh Samman	Jaipur	16560

जेएसपीएल फाउंडेशन ने लांच किया राष्ट्रीय स्वयंसिद्ध सम्मान

जयपुर। जंद्दल स्टील एंड पावर लिमिटेड (जेएसपीएल) के कॉर्पोरेट सामाजिक दायित्वों को निभाने वाली गतिविधियों को आगे बढ़ाने वाली जेएसपीएल फाउंडेशन साहसी लोगों की कहानियों को प्रकाश में लाना चाहती है। अदम्य साहसी लोगों को सम्मानित करने के लिए जेएसपीएल फाउंडेशन एक अभूतपूर्व पुरस्कार राष्ट्रीय स्वयंसिद्ध सम्मान की इस वर्ष स्थापना कर रहा है। राष्ट्रीय स्वयंसिद्ध सम्मान जमीनी स्तर के उन लोगों को सम्मानित करेगा जिन्होंने अपने अनुकरणीय साहस, प्रतिबद्धता और आत्म विश्वास के बल पर जीवन की विपरीत परिस्थितियों को पार किया और अपनी खुद की विशिष्ट पहचान बनाई तथा इस प्रकार वे बहुत से लोगों को प्रेरणा बने। ये लोग 'परिवर्तन के दूर' बन कर देश के विभिन्न हिस्सों में जा कर बंचितों के उद्धान के लिए काम करेंगे तथा अपने अनुभवों व कठिनाईयों के उदाहरणों से उन्हें अपने सपने सच करने के लिए प्रेरित करेंगे। जेएसपीएल फाउंडेशन की अध्यक्ष शालू जंद्दल कहती हैं, 'राष्ट्रीय स्वयंसिद्ध सम्मान के आयोजन का उद्देश्य है जमीनी स्तर पर

प्रतिभाओं की पहचान करना व उन्हें बढ़ावा देना। हमारा प्रयास है उन कहानियों को सामने लेकर आना जो अभी तक अनसुनी रही हैं। साहस और संकल्प की ये कहानियाँ समाज में परिवर्तन ले कर आएंगी। राष्ट्रीय स्वयंसिद्ध सम्मान ऐसे ही लोगों को सलाम करने और उन्हें एक राष्ट्रीय मंच मुहैया कराने की कोशिश है ताकि बाकी लोग भी उनसे प्रेरणा ले सकें। स्वयंसिद्ध सम्मान को राष्ट्रीय स्तर पर ले जा कर जेएसपीएल फाउंडेशन की कोशिश है एक देशव्यापी प्रेरित मानव श्रृंखला बनाना।' ये पुरस्कार 10 श्रेणियों में दिए जाएंगे: महिला सशक्तिकरण, उद्यमिता (स्टार्ट-अप), शिक्षा, कृषि/ग्रामीण विकास, जन सेवा/समाज सेवा, कला व शिल्प (प्राचीन विरासत/ग्रामीण शिल्प), आजीविका/व्यावसायिक कौशल, स्वास्थ्य, आविष्कार/तकनीकी (विज्ञान से संबंधित) तथा पर्यावरण। 10 पुरस्कार व्यक्तियों को दिए जाएंगे तथा 10 पुरस्कार संगठनों को दिए जाएंगे। प्रत्येक विजेता को एक प्रमाणपत्र तथा 1 लाख रुपये का नकद पुरस्कार प्रदान किया जाएगा। युनाइटेड नेशंस ग्लोबल

कॉम्पैक्ट की भारतीय शाखा युनाइटेड नेशंस ग्लोबल कॉम्पैक्ट नेटवर्क इंडिया पुरस्कारों के लिए बतौर नालैच पार्टनर सहायक होगी।

